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Awapkerwo E€étaonc: 3 opeg Q
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AS.

OEMA A
Al. «

Bl. Amo v nAekTpoviaKy ayvoun og otddeg tov P: K(2) L(8) M(5) mpokdmter
o011 avnkel otnv 31 000 ka1 otV 15" (VA) opdda tov Tepltodikov mivoka.
Enopévog ko tetor Al ko Si €govv o NAEKTPOVIA TOVS KOTAVEUNUEVA

o€ Tpelg oTdoeg Gpa aviikovy Kot avtd oty 3" tepiodo.
H otopukn oktiva xotd punkog piog meptddov eA0TTOVETOL PE aOENGT TOV
atoptkov aptBpod. Apa mpokvmTEL OTL 0 Zp > Zsi > Za1 Kot €pOGOV T0. GTOXEID

etva dtadoykd petalh toug TOTE:

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 AIIO 5
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INA IVA VA VIA VIIA

3| AL|si|P Q\©

é\\y.
B2. %
a. Aoxeio A: Pa-Va=na'R-Ta (1) O @
Aoygio B: Py-Vp = ng-R-Tg WV, = ng-R-2T, (2) %

h

Me dwaipeon Kotd pHéin

B. O avu8p1rs m)movv BeopnTikd omod w

aQaipec TOV ATOHOV VIPOYOHVOL Dno%jls
oH @ P, O

v. 19K: K(2) L(8) M(@%%wkko
163: K(2) L(8 £TOALO

H évoon atileTon gtvon 1ovTikn:
+

K

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 AIIO 5
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o] ke EMANAAHIITIKA O©EMATA 2021 E 3.XM(a)
(GIE| B’ ®ATH —
B3. 1. NH; + HBr — NH,Br
2. Ba+ 2H,0 — Ba(OH), + H,
3. BaSO; + 2HCl - BaCl, + SO, + H,0 @
4. NaHCO, + HI - Nal + CO, + H,0 §§§>
5. N,0; +K,0 - 2KNO;, %Q
OEMAT &
+4 -1 +2 0
I't. H avridpaon (1): MnO» + 4HCl — MnCl; + €k, +2H>0
Etvor o&edoavaywyikn avtidopaocn o0t dAhovtar o apBpog ofeidmong
0V Mn (+4 — +2) ko tov ClI (-IQ %
2. o. @ DV

"%

ATO KOTOOTOTIKT siisvus: P-V=nRT-—-n= %@;joo = 2 mol
T=0+273= 12&@— 400 K ®
Mrc,=2-35,5=71 §%>>

Apa. @%m=n-Mr=2-7 Cl,
% 10 1 mol Cl» TEPLEYOVTOL 2-Na dropa CI
>ta 2 mol Clp %ptéxoth X=;
9@ A Gropa Cl

Y.

Ao 0 S1dryporpLpLor s 011 6tovg 500K givar V=40 L
m

p=v - m= = 284 g Cl,

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 3 AIIO 5
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I3.
o. Katd mv apaioon: C= % % omote C |, emopévog Ba apardoovpe to
StaAvpa As.
Katd v apaioon woydet: ngpyuo = Nwawe — Copycs Vapywo = @mo —

5:0,3 = 3-Vienws — Vienxs =0,5 L

Apa pémet va Tpootebodv: Vigo = Vigaws — Vapyws =
B. H dwivtdémra tov otepedv 610 vepOd avéaverarpe tnv  avénon g
Bepuoxpaciog. Emopévog oto MnCl avtictoryet K mon B.
OB & §&
Al. @ é

1 N
a. Na+H20—>NaOH+E QO

Yg o avtidopoaon cvvheong DV dvo 1 TEPLOCOTEPO GTOL %ﬁ TOLG

YL Vo oynuaticouy pt KN évoon. Emopévog n a\@) VTidpaot oev

B. Am@lz C=2sn=c: %2=0,2m01
Atd?w@ C=%—>n=C-V%Z=O,6mo]
Tote iﬁ;ooréenmxv =06-02= 0'@

—

raom= 123+ 1-16 + 1-1=4

pan = Mﬂ - m=n-Mr %&&0 = 16 g NaOH mpootétnkayv.

\

OVIKEL GTNV KOTNY

r

Y. To 0160 OV TPOKVTTEL £XEL OYKO:
V, =V, + V5 100 =200mL =0,2 L
1’14=1’12+ n3_) 4_°V4_=C2°V2+ C3°V3_>

C, 02=3-014+4-01-> C,=35M

T

A2 . ["a to dtdhvpa:

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 4 AIIO 5
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EITANAAHIITIKA OEMATA 2021

B ®PAXH

E_3.XA1(a)

m&a}u’)p.atog = mvspm’) + m(dxapng = 82,9 + 17,1 = 100g

100 10
B. p=y=-, =7 g/mL

Y. e 100 g droAdpartog nepteyovrar 17,1 g Cayapng

Apa 1 meplektikdtnTo TOL droAdpatog etvon 17,1 % w/

0. >e 90 mL dedvpoatog nepteyovrar 17,1 g Cay
e 100 mL doAdpartog nweptEyovtal x g Coyop

x=19 g {yopng %/
Apa 1 TEPLEKTIKOTNTO TOL SIHADUOTOC N Yo W/ V.
E. [Ma ™ Cayapn: &

m 17,1

n__ 0,05

oT. C= =EM
9

X

n=M—r_m=0,05mol© %%\/

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 5 AIIO 5




